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Ciu 1: Biét f(x)=x’+2x. Khing dinh nao dudi day ding?

3
A. J'f(x)dxzxz-+2x+C. B. Jj'(.r)dx:%+,r2+C.
3
G I.f'(.\')dx=2x+2+C. D. jj'(.’c)abcz%—-.’r2 +C.
Ciu 2: Tap nghiém ctia bit phuong trinh [%J < (%) 1
A. (=2;+m0). B. (2;+x). C. (-2:2). D. (-o0;-2).
Ciu 3: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh nao dudi diy la phuong trinh ciia mot mat cau?
A X +y +28+1=0. B. x*+y*=z*~1=0,
C. X*+y*+z'-1=0. D. x*+y' -2 +1=0.

Céu 4: Cho cip s6 cong (u,) biét u, =3,u, =9. Gié trj ciia u, bing
A, 27. B. 18. C.15. D. 12.

Ciu 5: Gieo d(“)ng thoi mat con suc sic co 6 mat va mot df”mg xu ¢d 2 mat khac nhau. S phé‘ln tr
cua khong gian mau bang

A, 72. B. 12. (.36, D. 8.
Céu 6: Dao ham ciia ham sb f(x)=23" la
A, ['(x)=23"In23. B. f’(x)z%. C. fl(x)=%237, D. f'(x)=23"log23.
n
Ciu 7: Trong céc s6 phire dudi déy, sé phirc nao c6 phan thyc am?
A. 4-5i. B. 5-4i. C.5+4i. D. 4+5i.
Ciu 8: Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vuéng goc ctia diém M (3;2;1) 1én (Oxy) c6 toa dd la
A. (3;2;-1). B. (-3:-2:0). C. (3:2,0). D. (0:2;1).

Cau 9: Néu [ f(x)dv=5 va [ g(x)dv=-3 thi [[/(x)-g(x)]dx bang

A. -8. B. 8. C.2. D. -2.
Ciu 10: Cho s6 phirc z=3—4i. Phin do ctia s6 phirc iz bang
A 4. B. -3. C. 4. D. 3.

Céu 11: VGi m,n 1a hai s thyuc bat ky, a la sd thyc duong tiy y. Khing dinh nao sau ddy sai?

It a i n\™ ’ w\" g " P
A ad""=—, B. a"”=(a ) ; C. a"”:(a') : D. a""=a" +a".
a

n
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Cau 12: Ham s6 y = @x+b 5 4 thi nhur hinh bén dudi,
X+

y

b
/ -

Duong tiém can dig cua do thi 1a duong thang ¢ phuong trinh

A, x=2. B. x=1. C. x=-2, D. x=-1.
Céu 13: Trén mit phing toa do, diém M (-5;3) 1a diém biéu dién cua s phirc nao dudi day?
A, —5-3;. B. —5+3i. C.5-3i. D. 5+3i.
Céu 14: Biét ham s6 f(x) thoaman f'(x)=sinx, VxR . Khing dinh nao dudi day dung?
A. f(x)=tanx+C. B. f(x)=cosx+C. C. f(x)=cotx+C. D. f(x)=-cosx+C.

Céu 15: Ham s6 bac bén y= f(x) c6 dd thi nhu hinh vé& bén dudi. Hoi d6 thi ham sb da cho cit

truc hoanh tai bao nhiéu diém?

A 2. B. 1. 3, D. 4.
x=1+3t
Céu 16: Trong khong gian Oxyz, cho dwong thing d:{y=2+2¢. Toa dd mot vecto chi phuong cua
z=3+t
d la
A. (1:2;3). B. (-3;2:-1). C. 3;2:]). D. (-3;2:1).

Ciu 17: Biét ham s6 y=2x*+x’—6 c6 duy nhit mét diém cuc tri. Toa dé diém cuyc tri ciia d6 thi

ham sb da cho la
A. (0:6). B. [g;()]. C. (0:-6). D. (—%;0}

Ciu 18: Ham s6 bac ba y = f(x) ¢ dd thi nhur hinh bén dudi. Hoi ham sé da cho ¢6 bao nhiéu

diém cure tri?
y y=f(z)

N
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Céu 19: Cho khdi tru ¢6 duong cao bing 2 va ban kinh day bang 3. Thé tich cua khdi tru da cho

bang
A 127. B. 187. C.6x.
Céu 20: Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhur sau:
X |- -5 0 oo
r'tx) + 0 - 0 + 0 -

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao liét ké dudi day?

A. (—;8). B. (-5:9). C. (-7:8).

Céu 21: T4p xdc dinh cia ham sé y=(x-1)" la

A, (0;+00). B. (—:0). C. (o).

Céu 22: Tap nghiém ciia bt phurong trinh log(x+1)>1 la

A. [9:+:0). B. (—=;9). C. (—:9].
CAu 23: Trong khéng gian Oxyz, mit phing (P) di qua gdc toa d§ va cé vecto phap tuyén

7 =(1;2;3). Phuong trinh cua mat phﬁng (P) la

A, —x+2y+3z=0. B. x+2y-3z=0. C. x-2y+3z=0.

™| /3\7 /8\%

D. 47.

D. (—;-5).
D. (I;+»).

D. (9:4x).

D. x+2y+3z=0.

Céu 24: Cho khoi chép S.4BCD c6 day la hinh vuéng va S4 vudng goc véi mit day. Biét 54 =4

va AB=6. Thé tich cua khdi chép S.4BCD bing
A, 48. B. 144. C.8.

D. 32.

Cfhu 25: Mat phing (Q) khong di qua tdm ctia mat cau S(O;R) va ciit mat ciu da cho theo mot
duong tron ban kinh bang ». Goi ¢ 1a khoang cach tir O dén (Q). Chon khing dinh diing.

D. R®>d*+#2,

A, R¥=d%—¢%, B. R*=d*+r%. C. R*<d®+r*.
C#u 26: Cho mit ciu c6 duong kinh bing 2R . Dién tich ctia mat cau nay bing
3 3
A. 47R°. R o

C.—.
3

Céu 27: Ham s6 nao liét ké dudi diy c6 d6 thi nhu hinh vé bén dudi?

y o4

3

.zﬁ\ 0 1 9 X

Y

2

A y=—’+3x-2. B.y=x+3"-2. C. y=x"'+3x"-2.

Ciu 28: Néu [ f(x)dx=2 thi [[1-2/(x)lix biing
1 1

A. 3. B. -5. C.-3.

D. 162R*.
D. y= st :

x+1
D. s
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Céu 29: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh bang 24 (tham khao hinh v&). Khoang cach
giita hai dudmg thiang 4B’ va A'D' bang

A D'
B’ ;
| L4
T i D
B c
2
A. a3, B.%. c.%. D. 2.
Ciu 30: Hoi phuong trinh 49 —2.7"" +685=0 c6 bao nhiéu nghiém nguyén?
A 2. B.o. C:3., D. .
Ciu 31: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(2;0;-1), B(1;1;2). Phuong trinh dudng thing 4B 1a
A-x_—l:__v—l:z—il_ B,X_zzl:‘ﬂ'l.
! 1 -3 Il -1 -3
C.x72:l_z+l. D‘x+2:i::-:_7!'
1 1 A I 1 =2

Céu 32: Cho hinh chép 5. 4BC ¢6 canh S4 vudng géc vai mit ddy, tam gide ABC déu,
SA=AB=+3. Goc giita SC va (4BC) bing

s

A <
B
A. 90°, B. 30°. C. 45°, D. 60°.
Ciu 33: Dién tich hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham s6 y = x* +2 va dudng thang y =6 bang
P B. 40 @k D. 2.
3 3 3 3

Céu 34: C6 5 bong hoa mau do, 6 bong hoa méau xanh va 7 béng hoa mau vang (cac bong hoa déu
khéc nhau). Mgt ngudi chon ngdu nhién ra 4 bong hoa tir cac bong trén. Xac suit dé nguoi d6 chon
dugc bdn bong hoa c6 ¢a ba mau la

11 B 3_5 35 D 11

"e12° " 68 "1632° " 14688

Ciu 35: Trén mat phang toa dg, tap hop diém biéu dién cua s6 phirc z thoa man |z—2i| =|2| 1a mét
dudng thing ¢ phuong trinh
A. y+1=0. B. x-1=0. C. x+1=0. D. y—-1=0.
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Ciu 36: Cho ham s bic ba y= f(x) co bang bién thién nhu hinh sau:

Hoi ¢6 bao nhiéu gia trj nguyén cuia tham s m dé phwong trinh f(x)—m =0 ¢6 ba nghiém thyc
phén biét?

A. 11, B. 12. C. 15. D. 13.
Ciu 37: Cho ham s y = f(x) c6 dao ham f'(x) = (9 x")(x+3) vdi moi x e R. Hoi ham s6 da cho
¢6 bao nhiéu diém cyc tiéu?

A Y. B.o. o D. 3.
Cau 38: Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (2;-3;4). Goi N la diém déi ximg véi M qua goc toa
d6 0. Toa do cua diém N 1a

A, (-2:3;4). B. (-2;3,4). C. (2,3:4). D. (2;:-3;4).

i " 3 ; 4 x=2 2 y—=1 z+1
Ciu 39: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thing d,: —_— i

x-=1 y+ 1 z+l1 5 M 7 1 = \ . ) M

d, = T ==—. Goi (P) la mit phiing chira dudng thang d, va song song véi dudng thing d,.
Khoang cach gitra du'(mg thang d, va mét phiing (P) bing

. B. 1 C.2 m; 2.

7y 7

Céu 40: Cho ham s6 y =ax* +bx’ +cx’ +dx—1 ¢6 dd thi ham s6 y = /'(x) nhu hinh v& bén duéi. S6

N

diém cyec tri cia ham s y = |f(x)—x| la

S~

—— it

Al B.2. a3, D. 4.
Ciu 41: Trong khong gian Oxyz, cho céc diém A(6;6:0), B(6;0;6),C(0;6;6). Mat phéng (P) di qua
gbe toa do O, vudng gbe véi mit phing (ABC) sao cho (P) cit cic doan AB, AC tai céc diém M N
théa man thé tich tir dién OAMN nho nhat. Mt phiing (P) di qua diém nao sau day?

A. H(,-3;4). B. £(1;5-3). C. D(1;3;2). D. F(L-1;3)
Ciu 42: Trén tap hop s phtc, xét Phuo*ng trinh 22 —=2mz+m’ —m+1=0 véi m 1 tham sd thyuc. Biét
rang c6 hai gid tri m,,m, cua tham s6 m 1am cho phuwong trinh trén c6 hai nghiém phén biét z,,z, thoa

mén z,z, +Z,z, =3 . Gid tri ctia tong3 m, +m, bang

o ST Vil
2 2

B.
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Ciu 43: D6 thi cac ham s6 y=f(x),y=g(x) duoc cho nhu hinh duéi.

v y=flx)=logsx

/

-3 /c [ /B
Dién tich tam gidc ABC gan nhét vdi gia tri nao sau day?

A. 3,6. B. 3,8. C. 3,7. D. 3,4.
Ciu 44: Cho s6 phirc z thoa min |z+6713r'|+|27377;‘]:3«/§ va (12-5i)(z-2+i) la s6 thuc am.
Gia tri cua |z‘ bing

A. 145, .5 C.o. D. 145.
Ciu 45: Cho ham sé f(x)= ]n(x+\/am)+x3 +x. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m dé

A y=glx)=log,(x+n)

phuong trinh f(me™ )+ f(3—x)=0 ¢6 ding hai nghi¢m thyc phan bit?

A.7. % C. Vo sb. D. 6.
Ciu 46: Hinh bén dudi 1a mat cét doc ciia mot chiée cau bé tong (phan t6 dam, cic don vi déu do
bang mét).

O[ ":\ 4 x
pms
Biét chiéu rong cua ciu biang 9m. Thé tich bé tong it nhit cin c6 dé duc ciu la
A. 760m’. B. 960m’ . C. 780m’. D. 840m°.

1

——dy=aln2+bIn5+cIn13 véi a,b,c 1a cic s6 hiru ty. Gia trj clia biéu thire
X +x

4
Ciu 47: Biét rang |
1

P=a"—4bc bing

A. 6. B. 5. C..4. D. o.
Ciu 48: Cho khéi chép S.ABC co SA=8B=S8C = J17a, AB=3a,BC =5a vi CA=7a. Thé tich cua
khéi chép §.4BC bing

A. —] Sm a’. B. —1 5\5 a. . —Sm a’. D. —Sﬁ a’.

4 4 4 4

Ciu 49: Cho khoi cau (§) co tdm O, ban kinh R=4 va diém A4 thugc mit cau (8). Goi («) la mit
phing di qua 4 sao cho géc giita dwong thaing 04 va mat phiang («) bang 60°. Thiét dién cia mat
phing (&) va khéi cdu (S) 14 hinh trdn c6 dién tich bang

A. 8. B. 4. C.2x. D. 16r.
Ciu 50: Cho ham sé bic ba y=f(x)=ax’+(a-9)x* +ex+d (a=0) cb 46 thi (C). Goi (C') 1a 46
thi ctia ham s6 y = f*(x). Biét rang (C) va (C’) cét nhau tai ba diém c6 hoanh d6 1a x, =2,x, =3 va
x, = 6. Tong cac gia tri cyc tri cia ham s6 f(x) biang

-32 —31

A. 31. B. — C.— D. 32.
27 27

S | 1y y—
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